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Uppgift B 3.48

Berakna

Va2 + x —Vx?2 —x

im
x>0 £\[x2 4 2x —\/x2 — 2x

Vi borjar med att forkorta brédket med faktorn Vx, varvid vi erhaller

Vael+ x—Vx2—x  Vx+1-Vx-—1
Va2 +2x—Vx2—2x Vx+2-Vx-2

Vi undersoker nu taljaren och namnaren var for sig. Forlangning av tadljaren med dess konjugat ger

0ss
2
Ve+14+Vx—1

Forlangning av namnaren dess konjugat ger a andra sidan

Vx+1—-Vx—-1=

4
Vx+24+Vx -2

Vx+2—-+Vx—-2=

Alltsa kan kvoten skrivas

Vi+1—-vx—1_ 2 Vi+2+Vx—2 1 Vx+2+Vx-2
Ve+2—-vVx—2 Vx+14++vVx—-1 4 2 Jx+1++vVx—1

dar vi i andra ledet multiplicerade téljaren med det inverterade vardet av ndmnaren i stéllet for att
dividera med denna. Men faktorn

Vx+2+Vx—2 |Férkortamed
Vi+1l+vVx—1 | faktornvx.

Saledes maste

_\/1+2/x+\/1—2/x_)\/1+\/i_1
ST+ 1/x+1-1/x VI+V1

1 Vx+2+Vx—-2 1

—. - —, X —
2 Vx+1+vx—-1 2
sa att
VxZ+ x—Vx2—-x 1
im ==
x>0 fx2 + 2x —Vx% —2x 2

och uppgiften ar darmed |6st (jag ber om ursakt for forseningen!).
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